
Zastupitelé Prahy 3 schválili rozpočet městské
části na rok 2026
16.12.2025
Z hlediska běžných příjmů a výdajů rozpočet je přebytkový o téměř 70 milionu korun. Na investice je pro
příští rok určeno 585,5 milionu korun, které budou směřovat především do školství, bytového a
nebytového fondu a do zlepšení životního prostředí.

Schválený rozpočet pokračuje v udržitelném hospodaření s důrazem na kvalitu veřejných služeb a rozvoj
základní infrastruktury. Běžné příjmy dosahují 979,4 milionu korun, výdaje 912,5 milionu korun. 

„Rozpočet pro rok 2026 je důkazem odpovědného a stabilního hospodaření Prahy 3. Přebytkový výsledek
nám umožní podpořit klíčové oblasti jako školství, sociální služby, kulturu či sport a zároveň pokračovat
v péči o veřejný prostor, na kterou naši občané kladou velký důraz,“ uvedl starosta Michal Vronský.

V rozpočtu je nově zakomponováno financování nepedagogických pracovníků ve školských příspěvkových
organizacích. Tato povinnost nově přechází ze státu na zřizovatele škol, tedy Městskou část Praha 3.
Z tohoto důvodu dochází k nárůstu příjmové i výdajové části rozpočtu o téměř 148 milionů korun. Tyto
prostředky budou plně využity k zajištění chodu škol a zvýšení kvality vzdělávacích služeb pro děti i rodiče.

„Rozpočet na rok 2026 je sestaven tak, aby byl stabilní, odpovědný a dlouhodobě udržitelný. I přes nové
povinnosti, které přecházejí ze státu na městské části, se nám podařilo zachovat přebytkový provozní
rozpočet a zároveň navýšit investice do oblastí, které mají pro obyvatele Prahy 3 nejvyšší přínos. Naší
prioritou je, aby každá investovaná koruna zlepšovala kvalitu života naší městské části,“ uvedl radní Jan
Bartko, který má rozpočet ve své gesci. 

V roce 2026 plánuje Městská část Praha 3 investovat celkem 585,5 milionu korun, Nejvyšší částka,
188,1 milionu korun, půjde do oblasti školství. Tyto prostředky umožní realizovat půdní vestavby,
rekonstrukci školní jídelny či výstavbu nového pavilonu ZŠ a MŠ Jarov. Pokračovat bude také příprava nové
mateřské školy Jeseniova. Významné projekty zahrnují rekonstrukci sportovišť a energetická opatření
na ZŠ Jeseniova a rovněž přípravu komplexní rekonstrukce objektu Havlíčkovo náměstí 10.

Do oblasti bytového a nebytového fondu poputuje 145,8 milionu korun. Městská část plánuje modernizaci
bytových jednotek ve svém majetku a zároveň zahájí další etapu jedné z největších investic příštího roku
v nebytové oblasti — rekonstrukce Polikliniky Vinohradská, kterou čeká zateplení fasády, rekonstrukce
střechy a instalace fotovoltaických panelů.

Investice do životního prostředí dosáhnou 127,4 milionu korun a zaměří se zejména na probíhající
revitalizaci parku Židovské pece, která posílí jeho ekologický i rekreační potenciál. Součástí investičního
plánu budou také další úpravy veřejných prostranství s cílem zvýšit kvalitu života obyvatel Prahy 3.



Kromě investic bude městská část i nadále podporovat své příspěvkové organizace v oblasti školství,
sociálních služeb, kultury a sportu a zaměří se také na zlepšování veřejného prostoru a služeb
pro obyvatele.


